
Приложение 4
	Вопрос
	Ответ

	1. Пятая буква идентична восьмой,

Первая буква 13 в алфавите,

Вторая буква похожа на восьмую, но в алфавите стоит перед ней,

Третья и шестая буква идентичны, с нее начинаются отрицательные частицы русского языка,

Четвертая буква имеет сестру-близнеца, только с двумя точками сверху,

А седьмая буква присутствует в словах: манты, дырокол, мытарь, мы.
	Линейный

	2. Вторая и третья буква = оса – первая буква алфавита,

Буква с третьей по шестую образуют слово – зверь оставляет на снегу…,

Пятая и одиннадцатая буква идентичны,

Первая буква семнадцатая в алфавите,

Вторая и седьмая буква идентичны,

Буква с восьмой по десятую = единица измерения мощности – 4 буква,

Двенадцатая буква 
	Последовательный

	3. Если поставить буквы в следующем порядке: 3,4,6,7, то получаем разновидность низкорослой лошади.

Пятая буква идентична десятой.

Буквы 9,10,11 = хвойное дерево.

Первая буква идентична седьмой.

Порядковый номер второй буквы в алфавите на один меньше порядкового номера восьмой буквы, а восьмая буква на семь порядковых номеров больше чем пятая.
	Исполнитель

	4. Седьмая буква = восьмая буква в слове, которое обозначает науку, которая изучает информацию, способы ее хранения и переработки.

3,4,5, буквы присутствуют в следующих словах и идут в той же последовательности, как и в нашем слове: горлица, обгорелый, ангорский, городской.

Вторая буква имеет порядковый номер в алфавите = 37-24.

Порядковый номер восьмой буквы на один больше порядкового номера второй буквы.

Шестая буква присутствует в словах: иск, миграция, исполнитель, информатика, бит.

Какой порядковый номер в алфавите имеет первая буква?
	Алгоритм


